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BMW i Ventures anunţă o investiţie strategică în compania 

care oferă soluţii avansate de protecţie a datelor - Vera 

 

BMW i Ventures a anunţat o investiţie strategică la Vera, o companie care 

dezvoltă tehnologie inovatoare de securitate bazată pe date pentru afaceri 

de toate dimensiunile. 

 

Bucureşti/Mountain View. Vera a ajutat unele dintre cele mai importante 

companii din lume să-şi protejeze cele mai critice date, fără a sacrifica vizibilitatea şi 

controlul. De-a lungul anului trecut, Vera s-a concentrat pe scalarea platformei sale 

de securitate a datelor pentru a proteja atât conţinutul de e-mail, cât şi cel al 

companiei prin criptare dinamică şi solutii de tipul “Granular configuration automation 

(GCA)”. Recent, compania a introdus oferta Vera for Mail şi capacităţile de editare 

bazate pe browser, îmbunătăţind abilitatea utilizatorilor de a accesa şi de a colabora 

pe fişierele securizate din toate dispozitivele şi sistemele de operare. Noul capital va 

contribui la alimentarea următoarei faze de creştere a Vera şi la scalarea forţei sale de 

muncă la nivel global. 

“De la documente la fişiere CAD, la fotografii sau e-mailuri, datale circulă mai liber ca 

niciodată, iar tehnologia de vârf a Vera permite oamenilor şi organizaţiilor să 

împărtăşească informaţii de orice fel, în siguranţă", declară Zach Barasz, partener la 

BMW i Ventures. "Credem că Vera se află la un punct de inflexiune important în 

curba sa de creştere şi, cu recenta numire a lui Carlos Delatorre ca director executiv, 

suntem încântaţi să ne alăturăm acestei călătorii." 

Despre BMW i Ventures 

Fondul de investiţii de tip „venture capital” de 500 de milioane de euro al BMW, 

investeşte bani şi resurse în companii start-up din domeniul condusului autonom, 

automobilelor digitale şi cloud auto, al mobilităţii electrice, inteligenţei artificiale şi 

datelor, al industriei 4.0, mobilităţii comune şi la cerere, al vieţii digitale a clienţilor şi al 

serviciile energetice. Fondul a avut deja parteneriate cu companii inovatoare precum 

Carbon3D, Chargepoint, DesktopMetal, JustPark, Life360, Moovit, Nauto, Scoop, 

Stratim, Turo, Xometry şi Zendrive. BMW i Ventures investeşte în toate etapele, de la 

bază şi incubaţie la companii de creştere. 
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Despre Vera 

Vera este o companie de securitate a datelor de generaţie viitoare, care permite 

afacerilor de toate dimensiunile să asigure, să urmărească şi să împărtăşească orice 

fel de date, indiferent unde sunt stocate sau localizate. Prin proceduri şi tehnologii 

eficiente, criptarea puternică şi controlul strict al accesului, soluţia de securitate 

bazată pe date Vera permite angajaţilor să colaboreze liber, asigurând în acelaşi timp 

cele mai înalte niveluri de securitate, vizibilitate şi control. Pentru mai multe informaţii, 

accesaţi www.vera.com. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 
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